プライバシーポリシー

基本的考え方

社会福祉法人みずほの福祉会(以下「当法人」という)では、社会福祉法人みずほの福祉会のウェブサイト(以下「当サイト」という)において提供するサービス(各種情報提供、ご意見の受付等)の円滑な運営に必要な範囲で、当サイトを利用される皆様の情報を収集しています。収集した情報は利用目的の範囲内で取り扱います。

保護と管理

当法人では、個人情報の紛失、誤用、改ざん等を防止する為に、保管には最善の注意を払い お取り扱いさせていただいております。 しかし、お客様の情報送信時およびアクセス過程 でのセキュリティはインターネットの特性上、当法人では保障することができません。個人 情報を送信する場合は、ご自身の責任において情報を送信ください。

収集する情報の範囲及び利用目的

当サイトでは、インターネットドメイン名、IPアドレス、その他当サイトの閲覧等の情報を自動的に収集します。また、当サイトの提供するページには、クッキーを使用して利用者の情報を収集しています。ただし、クッキー(サーバ側で利用者を識別するために、サイトのサーバと利用者のブラウザとの間でやり取りされ、利用者のコンピュータやスマートフォン、タブレットなどに蓄積される情報)を使用して利用者個人を識別できる情報は一切収集していません。

Cookie (クッキー) の利用について

当サイトではCookieを利用しています。当サイトを利用することにより、利用者の皆様はCookieの利用に同意したことになります。

Cookieとは、利用者のアクセス情報を一定期間保存し、再度アクセスしたときに利用するためのファイルのことです。Cookieファイルにより、利用者のホームページでの行動が記憶され、サイト再訪問の際などに情報を再入力する必要がなくなります。

サイトを利用すると、利用者のウェブブラウザに複数のCookieファイルが作成される可能性があります。これらのCookieを利用することにより、当サイトではサイトの利用状況を分析することが可能となります。

なお、Cookieを利用した場合でも、利用者の皆様の氏名、電子メールアドレス、その他利用者のコンピュータに関する情報を特定することはできません。

また、当サイトでは、Cookie情報をデータ管理者および指定の第三者と共有する可能性があります。

Cookieを無効にする場合

Cookieはブラウザの設定により無効にすることが可能です。ただし、ブラウザ内の既存のCookieは削除されないため、利用者の皆様ご自身のブラウザ内で削除を行う必要があります。削除方法については、以下のウェブブラウザのヘルプページをご覧ください。Cookieを削除した場合、またはCookieの受信を拒否した場合、一部ページの正確な表示ができない場合などがありますのでご注意ください。

Chromeをご利用の場合

Microsoft Edgeをご利用の場合

Firefoxをご利用の場合

Safariをご利用の場合

他のウェブブラウザについては、各ウェブブラウザの公式ホームページをご覧ください。

GoogleAnalyticsの利用について

当サイトでは、利用状況を把握するためにGoogleAnalyticsを利用しています。GoogleAnalyticsは、Cookieを利用して利用者の情報を収集します。詳細については、以下のGoogle社の関連サイトをご覧ください。

GoogleAnalytics

GoogleAnalytics利用規約

Googleのサービスを使用するサイトやアプリから収集した情報のGoogleによる使用

利用及び提供の制限

当法人では、以下の場合を除き、収集した情報を規定する利用目的以外のために自ら利用し、又は第三者に提供しません。

- ・利用者様の同意がある場合
- ・裁判所の令状に基づき開示を求められた場合
- ・サービスの維持向上を図るためのアンケート、マーケティング調査
- ・個人情報の保護に関する法律及びその他の法令に基づく場合

ただし、統計的に処理を施した当サイトのアクセス情報、利用者属性等の情報については公表する場合があります。

個人情報を利用する場合、個人情報保護の重要性に留意するとともに、当該個人情報の利用目的の範囲内でこれを取り扱います。また、当法人が保有する個人情報の全部または一部について、第三者に処理等を委託する場合、適正な管理を行うよう努めます。

安全確保の措置

当法人は、収集した情報を適切に管理し、漏えい、滅失又はき損のないよう努めます。

適用範囲

本プライバシーポリシーは、当サイトにおいてのみ適用されます。他の機関のホームページ における情報の取扱いについては、当該機関の方針等が適用され、それぞれの組織の責任に おいて行われます。

留意事項

一部のソーシャルネットワーキングサービス (SNS) は、ソーシャルメディアのボタン等が設置されているページを閲覧した際、当該ボタン等を押さなくても、ソーシャルメディアを運営する事業者に対し、閲覧者に関する情報が自動で送信されることがあります。詳しくは「SNSの利用者のみなさまへの留意事項」 (個人情報保護委員会ホームページ) をご覧ください。

SNSの利用者のみなさまへの留意事項(個人情報保護委員会ウェブサイト)

なお、送信される情報の範囲等、詳細につきましては、当サイトで利用しているソーシャルメディアのサービスのプライバシーポリシー等を、各事業者のサイト等でご確認ください。 Twitterプライバシーポリシー(Twitter社ウェブサイト)

<u>データに関するポリシー(Facebook社ウェブサイト)</u> プライバシーポリシー(Google社ウェブサイト)

照会

ご本人の個人情報の照会・修正・削除などをご希望される場合には、ご本人であることを確認の上、対応させていただきます。

その他

当法人では、本プライバシーポリシーを必要に応じて改定する場合があります。

社会福祉法人みずほの福祉会 〒321-0913 栃木県宇都宮市上桑島町1339番地2 028-657-8110